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Dumnezeu a ales-o pe tânăra Maria 

să fie mama unui copil cu totul și cu 

totul deosebit – un copil care va veni pe 

pământ să le arate oamenilor dragostea 

Lui.  

 

Dumnezeu a trimis un mesager 

care să îi spună Mariei despre copilul pe 

care i-l va da. 
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Arhanghelul Gavril i-a spus Mariei 

că pentru Dumnezeu orice lucru este cu 

putință și că pruncul pe care îl va avea 

se va numi Iisus și este Fiul lui 

Dumnezeu.  

Maria a crezut în ceea ce i-a spus 

Gavril și a acceptat voia lui Dumnezeu 

în viața ei. 
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Iosif era un tâmplar care o iubea pe 

Maria și care voia să se căsătorească cu 

ea. Ei locuiau într-o cetate numită 

Nazaret.  

Maria și Iosif vor avea grijă de Iisus, 

Fiul lui Dumnezeu, până când El va 

crește mare. 
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Arhanghelul Gavril i s-a arătat 

preotului Zaharia pe când acesta se 

ruga și i-a spus că el și soția lui, 

Elisabeta, vor avea în sfârșit un copil.  

Zaharia a fost foarte surprins să-l 

vadă pe arhanghel și s-a minunat de 

vestea pe care a primit-o de la el. Deși 

erau înaintați în vârstă, Dumnezeu a 

făcut un miracol și le-a dat un copil. 
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Maria s-a dus s-o viziteze pe 

verișoara ei, Elisabeta. Când Maria a 

spus : “Bine te-am găsit!”, pruncul din 

burtica Elisabetei a săltat de bucurie.   

Îi părea bine să audă vocea mamei 

Fiului lui Dumnezeu. 
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 La scurt timp după aceea s-a născut 

copilul lui Zaharia și al Elisabetei și i-au 

pus numele Ioan, așa cum le spusese 

îngerul.  

Când Ioan avea să fie mare, el avea 

să le povestească oamenilor despre 

venirea lui Iisus, Fiul lui Dumnezeu. El 

avea să le spună oamenilor să se 

pregătească pentru acest eveniment 

minunat. 



9 
 

 

Un înger i s-a arătat într-o noapte 

lui Iosif în somn. El i-a explicat că 

pruncul din burtica Mariei era Iisus, 

Fiul lui Dumnezeu. Îngerul i-a spus să 

aibă mare grijă de Maria și de prunc. 
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Pe vremea când urma să se nască 

Iisus, s-a dat o nouă lege care spunea 

că toți oamenii trebuie să se întoarcă în 

cetatea unde s-au născut ca să plătească 

taxele și să se înscrie.  

Maria și Iosif au trebuit să plece la 

Betleem. 
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Când au ajuns la Betleem au căutat 

un loc unde să doarmă, dar în casa de 

poposire toate odăile erau ocupate.  

Singurul loc unde se puteau 

adăposti era într-un staul, împreună cu 

animalele. 
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 Iosif și Maria erau bucuroși că cel 

puțin au un acoperiș deasupra capului. 

Așa voise Dumnezeu să fie, ca Fiul Său 

să se nască într-un loc modest.  

Deși pruncul Iisus nu avea să se 

nască într-un palat, Dumnezeu veghea 

asupra familiei care Îl iubea și care voia 

să asculte de El. 
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 În noaptea aceea s-a născut Iisus în 

staul. Iosif a făcut tot ce a putut pentru 

ca Maria și pruncul să se simtă bine.  

A avut grijă de ei și a făcut în iesle 

un pătuț din paie unde L-au pus pe 

pruncul Iisus să doarmă. Iisus era 

cadoul de Crăciun pentru toată lumea  - 

un prunc care va crește mare și care le 

va vorbi și le va arăta oamenilor 

dragostea lui Dumnezeu.  
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 Noaptea în care s-a născut Iisus a 

fost cel dintâi Crăciun. Îngerii din 

Ceruri au pregătit un spectacol și un 

cântec prin care să le dea oamenilor 

vestea cea bună a nașterii lui Iisus, Fiul 

lui Dumnezeu.  

Ce mare a fost surpriza unor păstori 

de pe un deal din apropiere de Betleem! 
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  Păstorilor li s-a arătat un înger care 

le-a dat vestea cea bună: Iisus, Fiul lui 

Dumnezeu, s-a născut într-un staul și 

dormea într-o iesle. 

! 
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 Apoi au apărut mulți îngeri care 

cântau: “Slavă lui Dumnezeu în locurile 

preaînalte și pace pe pământ între 

oamenii plăcuți Lui!”  

Păstorii s-au bucurat să primească 

vestea cea bună și, când îngerii au 

plecat, s-au dus să Îl caute pe pruncul 

Iisus. 
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Au îngenunchiat în fața lui Iisus, în 

semn de cinste și onoare și L-au slăvit 

pe Dumnezeu pentru că L-a trimis pe 

Fiul Lui în lume.  

Apoi păstorii s-au dus să le spună și 

celorlalți oameni despre nașterea lui 

Iisus. Toată lumea s-a minunat să audă 

așa o veste bună! 
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La mare depărtare de acele locuri se 

aflau trei magi care cercetau stelele. 

Într-o zi, unul dintre ei a văzut pe cer o 

stea deosebită care însemna că undeva 

se născuse un rege – un rege deosebit. 
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Magii au vrut să-i arate respect 

acestui rege - cel mai bun dintre toți 

regii și au pregătit cele mai alese daruri 

pentru El.  

Apoi s-au pregătit de drum și, 

lăsând totul în urmă, au plecat în 

călătorie pentru a-L găsi pe pruncul 

Iisus.  
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Magii își doreau din toată inima să Îl 

găsească pe Iisus și au străbătut cale 

îndelungată. Steaua deosebită de pe cer 

le arăta calea pe care trebuiau să 

meargă. 

  



21 
 

 Steaua s-a oprit deasupra locului 

unde trăiau Maria, Iosif și copilașul 

Iisus. Magii nu mai puteau de bucurie! 

În sfârșit L-au găsit pe Iisus! 
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Magii au intrat în casă și s-au 

închinat în semn de onoare în fața 

Fiului lui Dumnezeu, dându-i cadourile 

pe care le pregătiseră pentru El: aur, 

smirnă și tămâie. 
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Cel mai frumos dar pe care i-L 

putem oferi azi lui Iisus este să le 

arătăm celorlalți dragostea Lui.  

Iisus se bucură atunci când le 

spunem altora povestea celui dintâi 

Crăciun, când Iisus a venit pe pământ 

ca să ne ierte păcatele și să putem merge 

în Rai! 
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Spune această rugăciune pentru a primi 

cadoul vieții veșnice în Rai pe care ți-l 

oferă Iisus. El te iubește!  

Dragă Iisus, 

Mulțumesc că ai venit pe pământ cu 

mult timp în urmă, pentru a ne aduce 

dragoste și iertare. Te rog să îmi ierți 

toate greșelile. 

Te rog să îmi umpli inima cu 

dragostea Ta și ajută-mă să fac ceea ce 

Îți place Ție. Mulțumesc că iubirea Ta 

pentru mine este veșnică și că, dacă 

cred în Tine, voi trăi veșnic împreună cu 

Tine în Rai! 

 


